

Сайт школы:
<http://kazan33.ru>



ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№11 (102) 2018

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!



Школьная пора – самая лучшая пора. Я люблю нашу школу, она красивая и уютная. Здесь много цветов, хорошая пришкольная территория. Для меня это второй дом, где я нашла слова поддержки, новых друзей. Мое школьное увлечение – занятия историей. Я поняла, что читать и изучать об исторических личностях, знать факты очень интересно. Я и мой класс самым главным учителем нашей жизни считаем классного руководителя. Она нам помогает в разных жизненных ситуациях, направляет нас по верному пути. Наша мечта – сдать ЕГЭ и поступить в университет.

Регина ПРОКОПЬЕВА

Школа – это самые тёплые, незабываемые и веселые воспоминания, которые навсегда останутся в моем сердце. Школа – это не только учеба, получение зна-

ний, но и памятные моменты, которые были в жизни каждого и их вспоминаешь с улыбкой: первая линейка, первый побег с уроков, первая «5»ка и «2»ка, первое замечание родителям, первые лучшие друзья, первая любовь... Моим увлечением в школьные годы было занятие музыкой... За 11 лет школьной жизни я так и не выбрала любимый школьный предмет, ведь каждый был по своему интересным.

Желаю своим одноклассникам не останавливаться на достигнутом, быть счастливыми, идти только вперёд, несмотря на невзгоды и неудачи. А себе хочу пожелать поступить и достойно учиться в университете, связать свою жизнь именно с той деятельностью, которая будет по душе.

Лейла САХАБУТДИНОВА

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 ШКОЛА – ЭТО...
стр

3 НАМ ЕСТЬ,
ЧТО СКАЗАТЬ!
стр

4 НИЗКИЙ
ПОКЛОН
УЧИТЕЛЯМ!
стр

С ЛЮБОВЬЮ...

Школа – это друзья, их шутки, родные учителя, уроки и подготовка к разным мероприятиям. Я всегда увлекалась танцами, и в школе у меня была возможность ставить танцы на классные мероприятия.

Любимый урок – татарский язык, ведь его преподавала наш классный руководитель *Хамзия Хамбеловна*. Желаю одноклассникам найти свое любимое дело и работать в этом направлении, получая от своей работы удовольствие, желаю не бояться делать нужный выбор, только тогда мы будем достигать высот!

Камилла ТРУДОВА



ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!

ШКОЛА – ЭТО ...

... яркая жизнь для каждого ребенка! Он находит друзей и получает жизненный опыт от спонтанно принятых решений. Моими любимыми увлечениями были баскетбол и волейбол. Любимый урок – физкультура, на которой я и полюбила спорт. А еще география, потому что на уроках мы обсуждали темы, общаясь со всем классом, уроки проходили быстро и интересно. Себе желаю сдать хорошо экзамены и поступить в ВУЗ. А всем кто учится в школе – ценить школьную жизнь, это самое замечательное время!

Элина МИХАЙЛЕЦ

... совершенно особенный и отличающийся от всех остальных мир. Мне очень повезло, что я попала в школу №33. Она наполнена чем-то очень чудесным, дружеским и веселым, и я определенно запомню это на всю жизнь. Во время учебы казалось, что мне нравится очень многое. Заканчивая 11ый класс, могу сказать, что мне нравятся философия и рисование. Последнее – мое главное увлечение, и с ним я хочу связать свою будущую профессию. В школе у меня все уроки любимые. Но особенно – это литература, русский язык. Они во мне воспитывают эстетику, расширяют мое мировоззрение, учат сопереживанию. Для меня мой класс является самым лучшим. Всем одноклассникам хочу пожелать успехов, удачи, и чтобы у всех в жизни все получилось.

Руфина НАЗЫРОВА

... прекрасные моменты моей жизни, место раскрытия моих талантов и, конечно, место для первых хулиганских поступков, и особенно важных жизненных задач – вступления во взрослую жизнь. Мои увлечения – видеосъемки и режиссерская деятельность. Любимые уроки – все, где не надо учить. Желаю будущему



поколению школы раскрытия своего творческого потенциала, и главное – не лениться!

Ростислав ЕГОРОВ

... маленькая жизнь, где каждый человек, сталкиваясь с трудностями, учится самостоятельности и формирует свой характер. В школьной жизни у меня было много увлечений. Среди них балльные танцы и автомобильный спорт. Самым любимым предметом всегда был английский язык. Мечтаю в будущем свободно разговаривать на нем и много путешествовать. *Желаю всем стать счастливыми!*

Регина КАМАЛИЕВА

... один из важных этапов в жизни человека. Школа – это маленькое «общество» в государстве. А «ребенок – это губка, которая все впитывает». *Поэтому все 11 лет мы были под крыльями наших педагогов и сейчас готовы окрылиться и взлететь.* Воспитание, которое нам дали учителя – это наш жизненный опыт. Моим любимым увлечением детства были танцы. Занималась 8 лет. Сейчас же я люблю читать в тишине, рисовать и слушать музыку. Мой любимый предмет это – математика. Выпускаясь из школы, хочу пожелать учащимся быть уверенными в своих силах. У вас все получится!

Рузана АХМЕТОВА

... начало начал. Школа превращает маленького неопытного человечка в личность. *Школа – это первый шаг к самостоятельной жизни.* Много происходит впервые: первая оценка, первый прогул, первая обида, первая радость, первая любовь. Все 11 лет учимся отзывчивости, общению... Мне всегда нравилась музыка. Нравилось прикасаться к клавишам и выводить мелодичные звуки. Именно в школе я могла играть на белом рояле в актовом зале. Это моя мечта – белая рояль. И она осуществилась в школе. Каждый предмет нравится мне по-своему. Больше всего люблю литературу. На уроках я научилась переживать за судьбы героев и сочувствовать им. Впервые услышала трогательные стихотворения великих поэтов. Уроки литературы научили меня ценить жизнь. *Своей родной школе я желаю процветания! Чтобы выпускники с гордостью говорили: «Я училась здесь и провела свои лучшие годы».*

Эльвира ВАГАПОВА

... люди, которые на протяжении нескольких лет находятся рядом, делятся знаниями и жизненным опытом – будь то учителя или одноклассники, некоторые из которых переходят в категорию друзей и становятся близкими и дорогими людьми.

Я – гуманитарий, которая любит помечтать, уйти в свои мысли. Мое хобби – это олимпиады, результат от которых приносит удовольствие (не каждый меня поймёт). Для меня – это экстрим и адреналин! Возвращаясь к теме про мечты, мне хочется поделиться с вами одной – хочу путешествовать по миру, а для осуществления этой мечты надо много работать. Поэтому я собираюсь поступать на юридический факультет. Всем удачи и успехов!

Ксения ПОТАПОВА

НАМ ЕСТЬ, ЧТО СКАЗАТЬ!

Екатерина Луцина: Школа учит дисциплине и стрессоустойчивости. Мой любимый предмет – математика. Я желаю, чтобы у учителей стало меньше отчетов, чтобы у них оставалось времени учиться от души. В школе главное не количество знаний в цифрах, а ученик, умеющий получать знания самостоятельно.

Аскар Фазульянов: Школа для меня – общение с одноклассниками и получение знаний. Любимые предметы – математика, информатика, география. Моя мечта – дожить до ста лет.

Элина Хабибуллина: Школа – это место, где становишься личностью, понимаешь, кем ты хочешь быть и чем хочешь заниматься. Важность школы в том, что она во многом определяет судьбу человека. Моим любимым увлечением в школе был спорт: волейбол и баскетбол.

Аделя Мавлекаева: Школа – второй дом. Здесь мы взрослеем, общаемся, советуемся, находим друзей. Я увлекаюсь фехтованием и пишу стихотворения. Любимые предметы – история и обществознание. Своей родной школе я желаю стабильности и процветания.

Сергей Рюмин: Школа – это лучшие друзья, способность творить самые нереальные вещи. Любимое увлечение – химия и музыка. Химия – это наука чудес. Желаю всем одноклассникам стать теми, кем они мечтают.

Руслан Питаев: Школа дает крылья и учит летать, а нам надо выбрать, как лететь и правильный курс. Для меня все предметы были хороши, но любимыми стали биология и химия. Я хочу пожелать школе процветания, новых достижений, хороших учеников.

Айдар Гималов: Школа – это дом знаний. Мои увлечения – баскетбол, гимнастика. Любимые предметы – математика и информатика. Пожелания одноклассникам: найти свое дело.

Эльвина Зарипова: Школа – это знания. Мои увлечения – танцы, пение, музыка. Желаю школе и одноклассникам самого наилучшего!

Артем Морозов: Школа для меня – это важный этап жизни перед большой дорогой. Мой любимый урок – информатика, составление программ. Пожелание одно-



классникам – относиться ко всему с большим пониманием происходящего вокруг.

Ралина Загидуллина: Школа – это мое будущее, так как в школе мы формируемся и становимся взрослыми. Любимое увлечение – танцы. Любимый урок – английский. Желаю и себе, и одноклассникам удачи, стать счастливыми, обойти неудачи, и чтобы все родные были живы и здоровы.

Карина Сахабиева: Школа – это самое важное время в жизни каждого человека. Это место, где человек социализируется, находит своих друзей, или даже любовь... Мероприятия в школе оставили только яркие воспоминания. Как жаль, что это счастливое время подходит к концу...

МЫСЛИ ВСЛУХ...

Первая любовь, первая учительница, лучшие друзья, первая двойка и первый вызов к директору – все это происходит в школе. Здесь ты получаешь новые знания и навыки, раскрываешь в себе таланты и начинаешь понимать, чем бы ты хотел заниматься в будущем. Спустя 11 лет я осознала, как много всего произошло и сколько еще всего интересного ждет впереди. Возможно, наши родители правы в том, что через пару лет, мы захотим обратно в школу, ну а пока, мы с нетерпением ждем, когда все экзамены будут сданы...

Я благодарна школе за любовь к литературе и обществознанию, за любовь к танцам. Ведь мы с одноклассниками часто ставили танцы, и это получалось замечательно. Желаю учителям быть ближе к ученикам, а своим одноклассникам – найти себя.

Елена ЛИТВИНОВА

Кажется, совсем недавно я с нетерпением ждала 1ый класс. Было очень волнительно! «Как же изменится моя жизнь, ведь детство закончилось», – думала я и ошибалась, ведь все самое интересное только начиналось! Для меня школа – это то место, где тебе помимо знаний, дают еще и жиз-

ненный опыт. Не верится, что скоро закончится школьная веселая пора и дальше будет что-то новое, интересное. Чего же я жду в будущем? Хочу поступить на юридический и стать лучшим адвокатом! Но также не забывать про танцы, ведь они для меня давно уже не просто хобби, а что-то большее. Сейчас я преподаю, в моей группе 19 человек! Я очень сильно этим горжусь, а также скоро мы поедем в другой город на олимпиаду по восточным танцам, это мой первый опыт вывоза детей за город! Дальше я хочу не останавливаться на достигнутом, а подниматься все выше и выше!

Аделя ХАЛИУЛЛИНА



НИЗКИЙ ПОКЛОН УЧИТЕЛЯМ!



Школа – это лучшее время в нашей жизни. Здесь мы научились самостоятельности и ответственности. Школа подарила мне много эмоций. Благодаря ей мы узнали, что такое дружба и любовь. Я всегда любила школу за возможность проводить время с друзьями, участвовать в мероприятиях. Самым любимым уроком был татарский язык, потому что его вела лучший учитель – *Хамзия Хамбеловна*. Конечно, у нас еще много хороших, добрых и понимающих преподавателей, но именно уроки татарского я запомню на всю жизнь.

Главным моим увлечением были танцы. Я рада, что школа дала мне возможность раскрыть потенциал и показывать свой талант. Буду скучать по школьным годам и по людям, которые стали частью моей жизни. Я желаю всем и себе тоже – в первую очередь оставаться людьми, идти по жизни с улыбкой и думать о будущем. Надеюсь, через много лет мы станем успешными, и все наши намеченные цели исполнятся! Главное, идти только вперед – через тернии к звездам!

Камилла ПЕТРОВА

За время обучения в школе я получила много положительных эмоций и настоящих воспоминаний. Школа – это самое веселое время всей нашей жизни. Мы

проводим здесь большую часть времени и не удивительно, что она становится вторым домом. Здесь я обрела друзей, проводила с ними свободное время, училась, веселилась. Каждый год традиционно были различные мероприятия, в которых мы с энтузиазмом участвовали. Особенно мне нравилось, как Совет старшеклассников устраивал новогодние дискотеки, концерты, осенние балы.

Мой самый любимый предмет – это английский язык с *Венерой Харрасовной*. На ее уроках никогда не скучно. Любой урок в школе значимый и оставляет глубокий след в памяти. А еще очень любила уроки физкультуры. Несмотря на то, что некоторые мои одноклассники не хотели ходить, для меня физкультура имела огромное значение. Родную школу я буду всегда вспоминать только с теплотой. Хочу, чтобы одноклассники любили то, чем будут заниматься, и оно приносило радость. Сама мечтаю путешествовать по миру и узнать разные страны.

Альбина ГАЙНУТДИНОВА

Школьные годы – это лучшие годы, которые я буду вспоминать с улыбкой на лице и не забуду никогда. Самый лучший период школьной жизни – это вступление в Совет старшеклассников, благодаря которому у меня появился интерес к общественной деятельности. Хочу выразить огромную благодарность самому доброму и искреннему педагогу *Анне Александровне* за

поддержку, заботу и самые веселые моменты, проведенные в школе! Хочу поблагодарить своего первого классного руководителя – *Аиду Марсовну*, пробудившую во мне любовь к русскому языку, и учителя русского языка *Светлану Николаевну* за то, что не дала угаснуть той самой искорке! Спасибо за жизненные советы и наставления учителю математики *Резеде Шамильевне*! Спасибо *Венере Харрасовне* за вклад знаний по английскому языку! Спасибо за веселые уроки физкультуры *Альберту Рустамовичу* и за увлекательные уроки географии – *Наиле Габдулхаевне*! Спасибо за веру в наш класс и за пример человечности учителю литературы *Анастасии Арнольдовне*! И, конечно же, огромное спасибо *Хамзие Хамбеловне* за терпение, помощь и выдержку, ведь нести ответственность за 26 взрослых человек на протяжении двух лет – это очень нелегко!

Одноклассникам желаю не бояться никаких проблем, быть уверенными в себе, найти своё предназначение и получать только удовольствие от жизни! Мечты я свои раскрывать не буду, напишу только одно: пусть сбудется то, о чем молчим!

Гузель БАДРЕТДИНОВА



**ШКОЛА
РАДОСТИ**

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30